

Ко Дню медицинского работника

(21 июня)

Вот уже на протяжении сорока лет в России и странах СНГ в третье воскресенье июня отмечается День медицинского работника. Несмотря на то, что искусство врачевания известно с незапамятных времен, и профессию медика, безусловно, можно считать одной из древнейших, свой профессиональный праздник медработники обрели сравнительно недавно. «Медицина поистине есть самое благородное из всех искусств» – говорил Гиппократ. И воплощение этого искусства происходит усилиями не только врачей, медсестер, санитаров и фельдшеров, но и всех тех, без чьей помощи не обошлась бы медицинская наука: инженеров и технологов, которые изобретают новое оборудование для лечения и диагностики болезней, химиков, биологов, лаборантов и многих других.

Усилиями всех этих специалистов медицинская наука добилась несомненных успехов и активно развивается сегодня, приобретая особую значимость в условиях возникающих вызовов современности.

За 2019 год численность работников сферы здравоохранения Нижегородской области составила почти 73 тысячи человек, большая часть которых трудилась в государственных учреждениях (86,5%).

Пристальное внимание на самом высоком уровне уделяется сегодня непростому вопросу достойной оплаты труда медицинских работников. Среднемесячная заработная плата работавших в сфере здравоохранения нижегородцев за 2019 год составила 33,8 тыс. рублей. У врачей и работников, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) образование и трудившихся в государственных организациях, зарплата практически в 2 раза выше – 63,4 тыс. рублей, у среднего медицинского персонала – 31,8 тыс. рублей. По сравнению с 2018 годом средняя заработная плата медицинских работников выросла на 8,3%, в том числе увеличилась оплата труда врачей и среднего медицинского персонала на 6,3 и 7,4 процента соответственно.

Нижегородстат поздравляет всех медицинских работников с профессиональным праздником и желает крепкого здоровья и успехов в их нелегком труде!